

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötásdobos petitörít 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint az előzőekben...

Előfizetési árak:

Helyben és postán külföldre. Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr.

A debreczeni új lóvásártér hátrányai.

Debreczen, október 10.

(P.) A lótenyésztés emelése érdekében egyetlen fontos feladatához híven megkezdte működését...

Ez által az első lépés megtételét, és minthogy mi magyarok tudjuk legjobban...

Első sorban is meg kell mondanunk, hogy nézetünk szerint maga a lóvásártér nem jó helyen fekszik...

Ez a talaj ügét versenyek rendezésére így a mint van egyáltalán nem alkalmas...

Ezen okvetlenül segíteni kell, mi ugyan épen nem nehéz dolog...

Az is elvégezett intézkedés, hogy a bemeneti díj az egyik kapunál 60 kr, a másiknál pedig 20 kr.

A díjostársa névze is van némi észrevételünk, nevezetesen az, hogy ha ki van tűzve a díj kocsi lóra...

Hanem azt a határozatlanságot már nem vagyunk hajlandók a kezdet nehézségeinek betudni...

vagy 8-án, no mert elfeledték megnézni a sorsjegyen, hogy hanyadikára van rányomtatva...

Jó volna olykor-olykor talán a jegyzőkönyvi határozatokat — ha ugyan vannak ilyenek — megtekinteni...

Szerintünk tehát az osztály külömböségét eltörölni, a pályátért elkészíteni, kocsi utakat — melyeken belül a gyalogjáró közönség az elgázolástól védve legyen...

Politikai hírek.

„A válság” cím alatt írja Pulszky Ferenc az „Havi Szemlé”-ben:

„Bármerre forduljon kutató szemünk, nem találunk más kivétel utat a tömelegetől, mint vagy visszavonulást Boszniából...

— Az új országgyűlés folyó hó 17-én tartja első ülését legidősebb tagjának, Boér Kálmánnak elnöke alatt.

— Tisza új felszólította mamelekujait, hogy 3-4 nappal az országgyűlés megnyitása előtt a fővárosban legyenek...

— A városok mozognak. A budapesti polgárok példáját legközelebb követni fogják Aradon, Szegeden, Kolozsváron, Székely-Udvarhelyen is...

Tisza Kálmánról.

— Pulszky tanulmánya. — A „Havi Szemlében” „válság” cím alatt Pulszky Ferenc érdekes tanulmányt írt...

Tisza felhasználta a nemzetnek s országgyűlésnek kénytelenül várakozó érzelését, hogy a réghajtott veres borsároszékbe beülhessen...

Hatalomra léptek megkezdődtek a kormányzásnak előtte eddig ismeretlen bajai, körül nézett híveinek sorában s nem talált többet keutónél...

A fusió megváltoztatta a pártok állását, az összes balközép felfüggesztette zászlóját az almáriumba...

bele ne essék az elvekbe, s átment régi ellenfeleire, kiket e szerint nehezen lehet a felsőházban soká eltérni.

Az ország nagy reményeket kötött a fusióhoz, sokan azt várták Tiszától, hogy a Deákpart a szabadabbulvó töredékét fogja maga köré hívni...

— A válság cím alatt írja Pulszky Ferenc az „Havi Szemlé”-ben: „Bármerre forduljon kutató szemünk, nem találunk más kivétel utat a tömelegetől...

— A városok mozognak. A budapesti polgárok példáját legközelebb követni fogják Aradon, Szegeden, Kolozsváron, Székely-Udvarhelyen is...

— Tisza új felszólította mamelekujait, hogy 3-4 nappal az országgyűlés megnyitása előtt a fővárosban legyenek...

— A városok mozognak. A budapesti polgárok példáját legközelebb követni fogják Aradon, Szegeden, Kolozsváron, Székely-Udvarhelyen is...

A fusió megváltoztatta a pártok állását, az összes balközép felfüggesztette zászlóját az almáriumba...

ellenfeire, kiket e szerint nehezen lehet a felsőházban soká eltérni.

— BUDAPESTI HIREK. Az aradi honvédszobor mintázatait szép számmal látogatták; eddig összesen 310 frt. folyt be beléptjegyek után.

A háború.

(—.) A felhivatalos lapok örömtől sugárzó arcocsal jelentették meg pár nap előtt, hogy az occupatio be van fejezve...

Alig hangzott el a szó ajkairól, már jó a távirat, mely arról értesít, hogy 7-én, több órai csatározás után, eléretett Pecei, és Pecei-Gora.

Travnikból távirát, hogy az osztorgói 26-iki gyalogezred megszállotta Prosztergo és Ravnot.

Labanoff herceg orosz követ kijelenté a nagyvezírnek, hogy az oroszok akkor üriki ki Drinápolyt, ha a berlini szerződésnek Szerbiára és Montenegróra vonatkozó összes határozati végrehajtva lesznek.

— Török körirat. Az Andrássy-Tisza-féle politika követőt nagyon meglepte legújabbban a török körjegyzék, mely hiszen mindig azt hangsúlyozta...

Csalódtak azonban, mert a porta most igen erősen hangot megszólalt, s megtagadta aláírását egy oly állammal kötendő egyezménytől, mely állam minden előleges megkérdezés nélkül területére lépett.

Andrássy bizonyos lehet abban, hogy badar állításait senki sem hiszi el Magyarországon.

Színházi csarnok. „A 47-dik ork.” Legújabb francia dráma, négy felvonás és egy előjáték. Adattott okt. 8-án.

(P.) Az előjáték egy esküszéki tárgyalást ábrázol Du Hamel György (Mándoky) ellen, kedvese Corának (Lászné) abbeli vádja alapján, hogy őt nemcsak gyilkossági szándékkal...

dekből meglőtte, hanem 60 ezer franczét el is idegenítette. A tárgyalás szigoros a törvényes formák szerint folyik, s rendezése mi kívánni valót sem hagy fenn.

A tulajdonképeni dráma 8 év mulva kezdődik Párisban. Du Hamel ugyanis rabságából kiszabadulván, Gerard György név alatt anyjával együtt Párisban telepedik le...

Itt megismerkedik De Rives gróf (Foltényi) leányával Marcelle-vel (Töröké), s egymás iránt heves szerelemre lobbannak, s a gróf, nehogy leánya szívbetegsége veszedelmes irányt vegyen, nem ellenzi az ifjak egybekelését.

Cor a hajdani kedves — ki az állán kapott lövés következtében szépségét elvesztette, s e miatt örült bosszút táplál szívében az ismeretlen tartózkodású Du Hamel ellen, szinte Párisban lakik s játékházat tart, hova De Rives gróf is szokott járni.

Du Hamel egykor ipa után sűrűs ügy megbeszélése végett oda menvén, Corát találja ott, s egymást felismerik.

Cor a szűkös helyzetével, hogy külföldben elárulja neje és a rendőrség előtt, kényserit Du Hamel, hogy esténként termében jelenjék meg, s a játékok ráérőszokolja.

Du Hamel családja nyugalmát megteszi ez is, bár gyűlöli e nőt, de látván, hogy körmei közül nem menekülhet, pontosan jelenik meg mindennap. Egyik este, midőn a társaság szétoszlott, Cora ott marasztja Du Hamelt s megvallja, hogy még mindig szereti, de Du Hamel visszautasítja, hanem e perczben lép be a gyánakó Marcelle is, ki férjét egy nő társaságában látván, bizonyosnak hiszi megcsalását anynyal inkább, mert Cora is — hogy bosszja teljes legyen — nyíltan ki mondja, hogy Du Hamel neki kedvese.

Du Hamel nem látván egybb utat a menekvére, felfedezi élete titkát neje előtt s ezáltal, bár azt a fájdalom és meglepetés mélyen sújtja is — élet veszi Cora nemtelen fegyverének, ki áldozatát körmei közül kiskiklani látván, a menekülni akarók előtt az utat őrgyöngő dühvel akarja elzárni, de Du Hamel „fére örül”: kiáltására ijedten enged utat.

Hanem e perczől Cora megragadja a rögeszme, hogy ő csakugyan örült s nem bír e borzasztó gondolatól menekülni, tépelődésé közben felvilan agyában a gondolat, hogy Du Hamel elárulja a rendőrségnek. Megírja tehát a levelet a korábbi ügyésznek, de midőn lezárja, ujra erős vesz rajta a félelem s az ész tusája borzasztó módon nyilatkozik s végre csakugyan megörül.

Du Hamelnek neje megbocsát, s mint-hogy tudomásunkra jut, miszerint Cora a királyi ügyészhez levelet írt, elhatározzák, hogy a következőket kikérülendők azonnal elutazzanak. Ekkor megjelenik egy rendőrbiztos, ki nek megjelensé oly rémületes ejt a férjét féltő Marcellet, hogy ájultan omlik egy pamlagra, — azonban csakhamar kislül, hogy a rendőrbiztos csak tudakozódn kíván az örült Cora korábbi viszonyai felől. Ennek távozatala utazási készületek közepette jelenik meg Mazilier (Szatmáry Károly). A Cora termének egy vagonból kiforgatott áldozata, s elődjai, hogy a szerencsétlen Cora látására annak házához menvén, ott megbízást nyert, hogy a királyi ügyészhez ezimzett, s a Cora asztalán talált levél, illető helyeni kézbesítésére, miután pedig gondolja, hogy abban Du Hamel van feljelentve, azt hitte, hogy jó dolgot ecelekszik régi barátja iránt, ha a levelet ide adja át.

E levél megmenti a család nyugalmát, nincs többé kiűlő félni, s a koltói igazságszolgáltatás s nagyszerű jelenettel teljesen kidomboritva van. Ez rövid meséje a darabban, melyből kitünik, hogy e dráma messze túl szárnyalja az e nembeli újabb termékeket; nagyszerű ez minden ízében s egy teljesen bevégzett egész, melyben nincs felesleges s nincs kivétlő frázis egy sem.

Lásznét művésze nagyságában láttuk

Kárpótlás volt — mint már említém — némileg a Nyilvay és Szabó Bandi népdalait. Nem tartoznak ugyan a darabhoz, s azon mit sem lenditnek, de szépen előadva, még is elmondhatjuk, hogy legalább élvezetnek is számít anyni bosszúság után. Szórol-azóra ezt mondhatjuk Szatmáry Róka Pistájáról is; egyetlen jól jellemzett alak s kitünő alakítás; csak az a kár, hogy ilyen darabba helyezte azt szerző. Lásznétől semmit sem mondhatunk. Tudjuk, hogy kitünő alakító tehetség, mai szerepéből azonban nem csinált semmit, a mi bizonyos a szerep, — és nem az ő hibája. Még egyet ajánlunk Szabó Bandinak, iparkodjék máskor kissé ügyesebben halni meg, s inkább essék vissza székébe, semhogy oly izléstelenül vágja magát régig, mint ezt a második felvonásban tetté.

Közönség igen nagy számmal, a mely bizony jobb darabot is népszerűsített volna.

ily nemű kegyes adatszelettel felkérem. október 9. Varga Lajos

ton. Vasmelegnek egyik an egy kedves vendéget akányi vasutállomáshoz érkezéskor postavonaton sét. A mint az állomásra lép, a gróf totta és Kormendre hajszel a vonat előtt meg egy vendége a vonaton batabhelyi felé.

NI SZINHÁZ.

október 10 dikén 3. szám.

badour.

4 felvonásban.

szó: Peter Gabor.

Likör

gobnyire eredményeselesek, valamint ezherceg (angol trónörökös) aradi utók, hogy ily rakett állítottam tly: Kaufmann Jakab, Nanas, Tennenbaum, Bud-Sz. Mihály, Helz S. József, Nyír-S. Kun-Madaras, Jancsi Sándor, Nagy-Bánya: Davidovits, kékötűt alapos tanulmányok győgy alkatait, ki a követezők beben is az, cholera és porgyengeség, hányás, en számlithatnak hoszu-

bach, szept. 1. 1878. Elett-elixir gyomorbarátos. Különböző mártos Ferencz tanár.

mindennemű gyomor-nyés és kiránata foly-ésényi igazgatósgáldését kérem. — rzeriumi főorvosos.

ldjön azonnal 100 üveg használtam. Kalafat, ja. Brankovics Sándor.

Gurandin helybeli tallamizatairón étvágy hitem ért eredményeket

1877. a helybeli egyetem or-lyt siker koronázta. y folyamánaként meg-lált Elett-elixirt Fran-

1876. augusztus 24-ken (343.)

egy kézirata vasaszesem. Vidéki megren-telek — mint hogy rakitromben 4-500 drb-osa mindegy szaharoxa van — előleg beküldése mellett, azonnal és telkiszármaztatell-jeitnek. Utat helyiség: Stencinger-féle ház alatt, s magytemplom közelében. SERLI EDE. (363.) könyvnyomdájában.

ragyogni, s minden bírálatak csak ennyiből állhat: Elot Adolf midőn e darabot írta így képzete maga elő Corát Játéka által egészen elbűvölte a közönséget s a 3-ik felv. után ötször hívták ki.

Máudoky s Töröknek remekeltek, nem emeljük ki egyik vagy másik jelenetet, mert mindenik egyforma jó volt, egyforma kitűnő! Általában minden egyes szereplő olyan volt, a milyennek lennie kellett; mindenki versenyzett, hogy osztakozzék a dícsőségben, melyből mindnyájának országlársz jutott.

Mondanunk sem kell, hogy a nagyszámú közönség viharos tapsokkal adózott az élvezetért, melyet ez estén nyert, s azon meggyőződéssel távozott, hogy e színészegyesület ritkítja párját a hazában. Tegnap, szerdán adatott „Oh azok a férfiak” című vígjáték. Szatmári Árpád a „papuskormányzat” alatt álló családapát kitűnő humorral adta, s többször részült kihívásban. Szatmári Károly játéka folytonosan élénk derűltségben tartotta a közönséget, s megérdemelte a kapott tapsokat. Benedek sokszor mosolygott úgy sub rosa, midőn pedig komolyan kellett volna lennie. Föltényi az orros szerepét kifogástalanul játszotta, a mit már az ő részéről megszoktunk. A nők egyaránt exceiláltak. Zöldinét ritkán van alkalmunk látni, pedig ő művésznő. Ugyanezt mondhatjuk Lásznéről, valamint Törökéről is. — Mészáros Ilka szerepét — közbejött betegsége miatt — Papp Laura vette át, s a hirteleni fordulat dacára jól bejelentette. A mellékszereplők is jól alakítottak. Általában az előadás kitűnően ment. A sugó mindig túlságosan declamál.

— VIDÉKI HIREK. Békés-Csabán a múlt vasárnap nyílt meg a „békésmegyei gazd. egylet” gyűlése s termény kiállítás. Szaplonczán a behívott ujonczok egy szőlőt vívő

kocsit megtámadtak, s a fuvarost vesszélyesen megsebesítették. Négyülés. A kolozsvári polgárok legközelebb négyülést szándékoznak tartani. Megugrott vőlegény. Karász községben egy lakodalmom alkalmával történt, hogy az odáérkezett vőlegény csak azért hagyta ott a menyasszonyát, mivel a menyasszony az igért 240 forint nőfőfogalmából hiányzó 40 frt. szóval negyvenforintos nem bírta előteremteni! Hiába volt minden kére, ígéret. A kedves násznép (avőlegény részéről) a összegyűlt fiatalok anyyira felbőszült, hogy üdöztöttek a vőlegényt és hozzátartozó nássnépet — és illaberek — kergették mint a veszett kutyát ki a községből. Ezalatt egy ottani menyasszony zsidófné, ki régóta szerette a leányt, megkérte a menyasszony kezét özvegy anyjától és az oda igérvén neki, azonnal esküdtek.

UJDONSÁGOK.

\* A Nőgyűlést által e hó 7-én rendezett jótékonyüzem táncszínházom jóvedelme, mint értesültünk 600 frt volt.

\* Azon öngyilkosságra vonatkozólag, melyet lapunk tegnapi számában felelítettünk, illetékes helyről ma még a következő részletekről értesültünk, melyeket az igazság érdekében közlünk. Csige Zsuzsánna 17 éves leányzó ugyanis összeperelevén kedvesével elhárította magát hogy véget vet életének. Terrének kiviteltére legalkalmasabbnak találta a gyufát, s ebből 12 csomagfejet vízben felolvasztott, az így készített mérget még hétfn este megitta. A leány fogadott apja Csékő Lajos észrevérvén a bajt, azonnal dr. Klár Vinczeért küldött, ki a színházból csakhamar előjővén, a megmérgezett leányt sajátkezeleg adta be az ellenmérget, mely nekikára a leány állapotát képeket meg is tette jótékony hatását. Dr. Klár-

nak orvosi kezelése folytán Csige Zsuzsi már kedden délelben annyira javult, hogy az ágynál elgyalhatta. Történt azonban hogy szerdán reggel ismét sűrűsége hivatják dr. Klárt Csige Zsuzsánához; nevezett orvos azonnal meg is jelent, s a szerencsétlen leányt már végtaglásaiban találta. A megjelített vizsgálat szerint Csige Zsuzsi szerdán hajnalban ujra gyufaoldatot ivott s ez különben is az első mérgeződtől még gyöngé bejelenését annyira átjárta, hogy, dr. Klár, ki megjelenskor már konstálta a halál közellétét, a segély megkísérlését is lehetetlennek találta, s így a leány pár percz mulva csakugyan meghalt.

\* Tápós-adomány. Szerkesztőségünkhez újabbban Jablonczai Margit és Jolán kisasszonyok T. Gy. és B. V. egy-egy csomó tétést voltak szivesek küldeni a sebesültek számára. Köszönettel vettük.

\* Melyiket higyük? Van a fővárosban két képes napilap, egyik a „Budapesti” című, a második a (uram bocsá!)... „Magyar Hirnap.” Nevezett lapok tegnapi számaiban két kép jelent meg, s a két kép csak annyiban különbözött, mert két lapban van lepingálra, tulajdonképen azonban egy jelenetet ábrázol, egy harcoi-jelenetet. Csak azzal nem vagyunk tisztában, hogy azon képpel megörökített jelenet melyik részében történt a világnak, illetőleg Boszniának, mert a „Budapesti” azt írta felebe nagy betűkkel, hogy az „a banjalukai vértüredő”, a „M. H.” pedig még nagyobb betűkkel azt mondja róla, hogy az „véres jelenet a szerajevói utcazi harczból.” — Már most melyiket higyük?

\* Istók hódít. A „Bolond Istók” című előzlapra tegnapi nap királyné feldolgozása is előfizetett. Hisszük, hogy az Istók rövid idő alatt kedvesen lesz a királyi udvarnál.

\* Husárak megállapítása bejelentve 1878 okt. 9-től 16 ig következők: 40 kr. Gyarmati Jánosnál morgó-utca 537 sz. a. 42 kr. Rácz

Györgynél czepléd-ut. 2599., várud-ut. 2121. sz. a. 44 kr. Nagy Mihálynál csapó-ut. 697. sz. a., Gyarmati Istvánnál varga-ut. 2238. sz. a. Rózenberg Sámuelnél csapó-ut. 337. sz. a., Rácz Jánosnál egyházter 345 sz. a. Rácz Gábornál csapó-ut. 295. sz. a. Minden többi mérésárakban pedig 46 kr. Debreczen, 1878. okt. 9-én. Debreczen város kapitányi hivatala.

\* Magyar czimbalmos. Egy Boszniából visszatért szegedi fiú beszéli, hogy egy magyar czimbalmos is elment a hadsereg után; jelenleg Szerajevóban van, és czimbalmának hangjainál sokszor felvidítja a bus bakákat. Természetes, hogy üzlete eléggé jövedelmez.

\* Kaba város közönsége sebesülteink részére 27 és fél kilogramm sebkötőt küldött hozzáuk; megemlítjük még, hogy ugyanott 32 köböl buza és 27 frt. gyúlt be a mozgósított katonák családjai felegelésére.

\* Az „Építési ipar” című műszaki hetilap a napokban adta ki előfizetési felhívását második évfolyamának utolsó negyedére. — Azon t. olvasóink kedvéért, kik a szerényen bár, de eredményen működő egyetlen magyar technikai hetiközönyt nem ismernek, felemlítjük, hogy minden számban 2-3 eredeti, olykor fordított cikkkel és műszaki tudományról lejtés igyekszik tartani, és folytonosan tájékoztatja a pártól a szakmájában előforduló napoknál felül. Egyik főcikkét a forduló számos külön rajmmelléklet képei lapnak a számos külön rajmmelléklet képei Ezen és több mellékleten számában sok apróbb kiemlényt és rendezés tudósítást a fővárosi művelődéséről stb. Előfizetési ára a közönség számára biztosságnak és számos fametszet-működéséről stb. Előfizetési ára a közönségnek 1/2 évre 2 frt; a mérnök- és építész-egy-let tagjainak 1 frt. 50 kr., mely összeg a kilet-adó-hivatalba (Belváros, Borz-utca 9. sz.) küldendő.

x Guszman Róbert kisujuzeai vendéglőjében holnap, valamint minden pénteken este halászlé vacsora leend.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Holnap, pénteken a színház zárva. Szombaton, október 12-én I. Bérlet adatik: 4. szám. KAPITÁNY KISSASSZONY. Vig operette 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor. Felelős szerkesztő: Péter Gábor.

Az első debreczeni árverési intézetben kedden, f. hó 15-én következő tárgyak lesznek elárverelendők: gyémánt és arany ékszer, u. m. karperecek, láncok, fulbevalók, garnitúrák, gyűrűk; ezüstművek, nevezetesen: gyertyatartók és erőszeközök, arany- és ezüst-órák, török sorsjegyek, kiszívott tajpípek, pus- kák, férfi- és nőruhák, bundák, kendők, szö- vetek, csizmák, cipők, fehér- asztal- és ágyneműk; 1 varrógép, 1 pár igen szép brilliánt- függő, 1 ritka szépségű opál-mellű gyémánt- tokkal, 20 csinos gomb, 1 hátulról puska, több mosár, vasaló, gyertyatartó stb.

Az árverelendő tárgyak jegyzéke az ár- verést megelőző vasárnap és hétfőn, bárki által megtekinthető.

Felkértem mindazok, kik tárgyaikat el- adás végett beadni szándékoznak, hogy azt mindig szerda estig tegyék; mert akkor ezen tárgyak a következő csütörtökön megjelenendő hirdetésben megemlíthetnek.

Előfizetési ára Helyben és postán k Egy évre 10 frt. Negyed év Fél évre 5. . . . . Egy év száma Előfizetési pénz a mindent fő-piac, VECSEY-utca, fők közönségre bérmentve k Előfizetheti hely TELEGI K. LAJOS és KÁROLY könyvkeresked szerkesztőségénél. Egyébütt talok utján.

Debreczen (P.) Nem csak a kö félre vetetni a granicsár ember egy 16-éle had nem csak a közönséget csatái nagyszerű erdem nem átálja magát a felső nagyhangu jelenetekkel.

Nem jelen — a napjára küldött feliratát Philippios, hogy Bosz govinna teljesen meghód fegyvert s ime Peci kör res csaták folytak, mely zatok száma cseppel sem az előző ütközetekben v

S hábar a jelentés szi is, hogy az egész fit verett s az egész vidé vert, s ha ez igaz volna hogy még a fölkelők m képesek kifejtetni, tehát dolt meg, következőkép terjesztett jelentés — ha

No de így van az ily kell annak lenni, s ven sem vehetjük Philip hiszen ő is abból az isk a melyikben az ilyen szegénytelen dolognak.

Sok magyar vér addig, míg a Bosnyák t d o l, sok millió emész véres verejtékkel keres adóexekutio eladja még niában harcmező férjnek ladjá a gyermelmjét.

A hatalom, erősz előtt lehet meghunyászá de hiuz szemekkel lesi dig, hogy jól rejtege szabad folyást engedhe

A tény azonban a sok felkelő csapat lesel körül, melyeket nem e rasztani, mert a más ujra összecsoportosulna akarják, hogy többé n félni, ki kell irtani a a kor már egy bosnyák : akkor igenis lehet felit nia felséged lábai elő dig nem.

A lázadás kezdem tője Hadsí Loya csaka s most várja a haditü mely minden bizonyva lálra fog szólni.

Hallottunk hangot mint szabadsághős tekü Ezt a nézetet ne Hadsí Loya háborút nemzete szabadságát kezdett volna tisztos módjára hadat, kimé és foglyokat, s ez e merjük, hogy vele ne gonosztevővel, hanem féllél kell bánni. D nyában, a ki népet ő tizálva, hajmeresztő elkövetésére készetti jában állott, hogy tek tessen minden oknélk is ezt nem tette, ha sülteken, betegeken é kigondolható kegyet vetni enged — az i kiméletet nem érdem

A „DEBRECZEN „Oh az az átk — szírieti r Hivesy J Regényünk hősei mindennapi lények valót a vastagra rántott eszüt lottak ki ök is a sívár sorából.

Alfréd magasarópti ki még Nagy-Diszódor tított káposzta eredeti hogy az ember nem esu hasúlletél. A mit küb haviírtalés mellett kö neki. —

Hősnők Elvira sz dött apostoláré és filig valóban senki sem gond a mindennapi kenyéret verek és sentimentális Mesterségükre néz

Selyem-, Divat- és Kézműáru üzletemet berendeztem. Raktáram nagyválasztékban tartalmaz: szines és fekete selyem kelméket: noblesse feuille, atlas-moire-drap de Rom, gros-grain, pout de soies, royal amurre minőségben. Gyapju, félgypaju divat szövetek, a legdusabb színvegyület és kiválasztásban. Fekete kelmék: u. m. ternauk, alpines, azmure-cachemire, lusterek, beige-zephir s minden újabb szövésekben. Selyem, gyapju, harasz és sok más újabb gyártmányú kendők, fűchuk-echarpok-lovaliere nyakkendők. Szines és fekete selyem-bársuny; valamint angol-bársuny. Szalagok a legújabb és gusabb kiválasztásban. Fehér árúk, u. m.: crep, liste-tarlátán: linon, moul-nautic stb. Mousteline, guipure és egyéb faju függönyök és mindennemű csipkék. Futó, ágyeli és nagyobb szőnyegek, ágytakarók. Piquet, zsinor és egyéb barchent neműek. — Karton, cretonne, satin, batist és moustelinok. Mindenfajta bélés neműek, és sok egyéb szakmába vágó tárgyak. Főgyekezetem csakis solid árúkat tartani; s miután czikkeimet directe összekötteim által a legelső francia, angol és belföldi gyárakból szerez be, ennél fogva a legutányosabb árúkkal szolgálhatok. A n. é. közönség becses pártfogását és látogatását kérve, maradtam teljes tisztelettel ZÁDOR LAJOS. (365.)

Üzletbeszűntetett végett önkéntes végkiárulás. Van szerencsém tudatom, miszerint üzlettemmel végképpen felhagyni, magamat elhatározzván, az abban jelenleg létező vászon, rőfös és rövidáru czikkekből álló összes készletet, önkéntes végeladás utján, igen jutányos árban elárusítom. Mire a t. cz. közönséget, tisztelettel meghívom Korn Adolf, özég alatti üzlettulajdonosa. (305.) Üzlethelyiség: főpiacz, tábornoki lakházban.

KASZANYITZKY ENDRE előbb KUHINKA I. K. Debreczenben, főpiacz 1900. sz. a. üveg, porcellán és lámpa gyári raktára. Tisztelettel ajánlja a nagyérdemű közönségnek ujonnan érkezett és a legnagyobb válasszattal berendezett: mindenféle asztali, fali, függőlámpát és csillárakat s ahoz tartozó mindennemű kelleket gyári árak és pontos kiszolgálattal mellett. Egyidejűleg van szerencsém a t. közönségnek, vendéglős és kávéház tulajdonosoknak: üveg-, porcellán- és kőedény árú raktáromat is szives figyelmébe ajánlani. Rajzokkal és ellátott árjegyzékekkel kívánatra a legnagyobb készséggel szolgálok. Tisztelettel: Kaszanyitzky Endre. (358.)

Bürgermeister Antals T. Budapest, Therézváros, gyárutca 6. sz. ajánlják mindennemű házi kutak és gépszívókból, árcsók minden munkák készítését, Ártezi kutak furását minden szélességben és mélységben vizvezetékek rakását és készítését egész városok, kertek és egyes házak számára; fürdők és diszesen kiállított fürdőszobák berendezését, szagtalan szobaárnyékek szállítását és felállítását a legjutányosabb áron.

Hirdetés. Néhai Haraszthy László hagyatékát képező nagy erős köépületű H Á Z, melléképülettel s göréval. száraz- és olajmalommal, ez utóbbi gépezettel ellátva, folyó hó 13-án B.-Ujvárosban a helyszínen az örökösök által szabadkézből elárvereztetik mire a venni szándékozók meghívatnak. (372.)

KIÁRULÁS. A vagyombukott KLEKNER MANÓ csődtömögéhez tartozó vasárúknak igen jutányos áron való kiárulása megnyitattott. Debreczen, 1878. okt. 7-én. Szilágyi Károly, ideigl. tömeggondnok. (369) Ajánljuk Elsinger M. J. és fiai Bécs, Neubau, Zollergasse 2. csász. kir. hadügyminiszterium, 8. fellegő halálengedélye és számos főkönny intézet és adóügyi csász. királyi szabadalmazott gyárának legjobb és legújalmatramított eső köpönyeget, kocsitakaró ponyvát, ágybetétet, sátorkalmét.

KRAICZ GYULA előbb Ormós Ferenc norinbergi és diszműáru főközlete Debreczenben, a főpiaczon, Scheer Bernát ur házában a „BIKA” szállóddal szemben. (Főraktár Bécsben, Szent István-ter 3-ik szám alatt.) Ajánlja dusan berendezett raktárát. Vadászati és védő czikkek: Percusion, Lefauchaux, Lancaster és Flobert fegyverek, töltények, tölténytáskák és övek, revolverek, pisztolyok, hozzavaló töltények és táskák. Lovaglásra: angol disznóbőr nyergek, kantarók, izasztók, zabolák, kengyelvasak, sarkantyuk, lovagló vesszők, botok és ostorok, valódi angol nyeregszappan. Utazáshoz: bőr, vászon és fa öndők, táskák, toillethez berendezett cassetek és táskák, Plaid szíjak, gummi köpönyegek. Háztartáshoz: asztalkések, fa, csont, szaru, alpacca és alpacca ezüst nyéllel, britaniaércz, pakfong, alpacca és alpacca ezüst kanalak, eczet, olaj és vajtartók, czukorvágók és szelenczék, theafőzők, kannák, kávéfőző gépek, kávéőrölők, gyorsforralók, husvágó és kolbászcsináló gépek, fa, pléh, britania ércz- és alpacca-tálcák, asztali gyertyatartók, réz, vas, bronz, britania, ércz, pakfong, alpacca és alpacca ezüstből, R. Ditmár-féle asztali és függő petroleum lámpák, madárkaliczkák, virágasztalok, sodaviz-gépek. Toillethez; fésűk, fog, köröm, haj és ruhakéfék, szappanok, fogpép és porok, valódi kölniviz és illatszerek. Bálly legyezők, ékszer, virágcsokor-tartók, legyező zsinórok. Különbféle diszaruk vas, bronz, fa, porcellán, maché és bőrből. Optikai czikkek: orrcsüptők, szemüvegek, Lorgnettek, táv és színházi látóövek, barometrum, hőmérők, szesz, czukor, bor, sör, eczetmérők, vízmértékek. Legújabb divatu férfi és gyermek kalapok keztük esőernyők, sétatotok, tajté pipák, szivar szípkák, zsebkések, pénz és szivartárczák, dohányvágó gépek. — Gyermek játékok. Szodaviz gépek 8/10 forinttól 20 forintig.